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令和 3年度 聖愛園指定居宅介護支援事業所 アンケート集計結果 

（回答者：106人 回収率：60％） 

1.担当ケアマネージャーの対応はいかがですか 

   

 

 普通  

  

良い 

 

 

1.良 い：93  ふつう：12  3.わからない：1  未回答：0 

 

2.サービス計画書にはご本人やご家族の希望などが盛り込まれていますか？ 

 

1.盛り込まれている：99  2.盛り込まれていない：1 3.わからない：6  未回答：0 
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盛り込まれている 盛り込まれていない わからない… 未回答



3.当事業所の電話対応はいかがですか？ 

 

1.良い：81  2.ふつう：24  3.わからない：1  未回答：0 

 

4.聖愛園指定居宅介護支援事業所に満足していますか？

 

1.満足している：85 2.おおむね満足している：16 3.わからない：3 未回答：2 
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